

# ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ: ਸੰਯੁਕਤ ਬਿਆਨ

25 ਜੁਲਾਈ, 2023 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਪ੍ਰੀਮੀਅਰ ਡੈਨੀਅਲ ਸਮਿਥ (Danielle Smith) ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ ਐਡਰੀਆਨਾ ਲਾਗਰੇਂਜ (Adriana LaGrange) ਨੇ ਮੈਡੀਕਲ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਫੀਸ ਵਸੂਲਣ ਦੀਆਂ ਰਿਪੋਰਟਾਂ 'ਤੇ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆ ਬਿਆਨ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ:

“ਅਸੀਂ ਇਹ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਡਾਕਟਰ ਕੈਨੇਡਾ ਹੈਲਥ ਐਕਟ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਕੇਅਰ ਇੰਸ਼ੂਰੈਂਸ ਐਕਟ (AHCIA) ਸਮੇਤ ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨਗੇ। ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਕੈਨੇਡਾ ਹੈਲਥ ਐਕਟ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਪ੍ਰਤੀ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ ਕਿ ਕਲੀਨਿਕ ਅਤੇ ਡਾਕਟਰ AHCIA ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਰਹਿਣ।

“ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੇ ਡਾਕਟਰ ਅਤੇ ਕਲੀਨਿਕ ਹਨ ਜੋ ਦਹਾਕਿਆਂ ਤੋਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅਜਿਹੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਜੋ ਸੁਬਾਈ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਬੀਮਾ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਗੈਰ-ਮੈਡੀਕਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸਰਜਰੀ, ਪੇਸ਼ਣ ਅਤੇ ਐਕਊਪੰਕਚਰ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਮੈਡੀਕਲ ਨੋਟਸ ਅਤੇ ਪ੍ਰਜਣਨ ਸਬੰਧੀ ਇਲਾਜ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਦੀ ਆਡਿਟ ਐਂਡ ਕੰਪਲਾਇੰਸ ਅਸ਼ੋਰੈਂਸ ਯੂਨਿਟ ਨੇ ਅਜਿਹੇ ਮੌਕਿਆਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਕਲੀਨਿਕ, ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਫੀਸਾਂ ਲੈਂਦੇ ਹੋਏ, ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਤਿਹਾਸਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਸਾਰੇ ਮੁਲਾਂਕਣਾਂ ਨੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕਲੀਨਿਕ ਐਕਟ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਨੇ ਹੈਲਥ ਕੈਨੇਡਾ ਨੂੰ ਸਾਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ ਵੀ ਸੌਂਪੀ ਹੈ ਅਤੇ, ਅੱਜ ਤੱਕ, ਇਹਨਾਂ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਦੇ ਸੰਚਾਲਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਸਮੱਸਿਆ ਦੀ ਪਛਾਣ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।

“ਸਾਨੂੰ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕਲੀਨਿਕ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਜੋ ਕਿ ਸੁਬਾਈ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਬੀਮਾ ਯੋਜਨਾ ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਸੁਝਾਅ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਸੇਵਾਵਾਂ ਫੀਸਾਂ ਦੇ

ਭੁਗਤਾਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਜੇ ਇਹ ਕਲੀਨਿਕ ਬੀਮਾਯੁਕਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਫੀਸਾਂ ਵਸੂਲ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਦੂਜੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਉਡੀਕ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਪੈਂਦੀ ਹੈ, ਦੀ ਕੀਮਤ 'ਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਡਾਕਟਰ ਤੱਕ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਪਹੁੰਚ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਬਹੁਤ ਚਿੰਤਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਨੂੰ ਇਸ ਖਾਸ ਕਲੀਨਿਕ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਹਨ। ਜੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਕੋਈ ਪਾਲਣਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਪਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਉਚਿਤ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਾਂਗੇ।

“ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀ ਬੀਮਾਯੁਕਤ ਸਿਹਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਫੈਮਿਲੀ ਡਾਕਟਰ ਨੂੰ ਦੇਖਣਾ ਜਾਂ ਹਸਪਤਾਲ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜੇਬ ਵਿੱਚੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ - ਇਹ ਨਹੀਂ ਬਦਲੇਗਾ।“

## ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

### ਸੈਮ ਬਲੈਕੇਟ (Sam Blackett)

587-589-6048

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸੈਕ੍ਰਟਰੀ, ਪ੍ਰੀਮੀਅਰ ਦਾ ਦਫਤਰ

### ਸਕਾਟ ਜੌਹਨਸਟਨ (Scott Johnston)

780-918-4284

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸੈਕ੍ਰਟਰੀ, ਸਿਹਤ